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OEMA 1o

OEMA 20

OEMA 3o

OEMA 4o

OEMA 50

OEMATA

"Eoto k tuxdv odua xow £0tm n évog axéoaog > 3. Na mpoodloguoBoiv oL avaywyes OUVIOTOOES TOU
oVOYETIHOU OlYEPOLROTV OCUVOAOU

V= V(X1X3, X2X4, - 7Xn,2Xn) C AE

Edv 1o k elvon éva alyeforrmg ®hewotd odpo, va amoderyBet 6Tt to evBv dBpowoua I'(V1) @I'(Va) tov da-
UTUM OV OUVTETAYUEVOV VO CUOYETIHADV AAYEROLRMDY OUVOA®Y Vi naw Va elval LoORoQEo ue Tov Soxtilo

ovvietoyuévov I'(V') evég ovoyenrnot alyepfoirol ouvolov V.

‘Eoto V = V(Y? — X®) C A2 1 magapolij to0 Neil. Na 1000810016800V o 6tvola téAwvy Pol( f) xon
2\ < _Y

Pol(f?), 6mov f = £ € k(V).

"Eotw k éva alyepownig ®hewotd oduo. No amoderyBoiv duadoyirdg ta axdrovba:

(i) Eav 1o F € k[Xo,. .., Xn] etvan éva ouoyevég mohudvuuo xaw 0 i € {0,... ,n} évag deirntng yiao tov

omoio woyveL X; 1 F, 10te 10 F' elvar avaywyo eav xow uévov edv 1 F (Xo, ... , Xi—1, 1k, Xit1,- - , Xn)

(ftoL  aoouoyevomoinom tov F wg moog T puetaffAnti X;) elvor éva ovaywyo morvmdvupo. (Yaodeln :

No yonowomowBet  doxnon A-1-1.)

(ii) Eav ta F, G € k[Xo, ... , Xy] elvar opoyevi molvdvuua fabuod d zaw d + 1, aviiotolyms, To omoio

dev OLaBéTouv un otabepots ®ovoig Tapdyovtes, T0te T0 F + G elvaw avaywyo. (YrédeEn: Na yonot-

uomonBel «eLg ATOTOV amaywyN».)

(iii) EGv to oUvoho Mat, x» (k) T0v (n X n)-mvdxwv (ue ovvieheotés elnuuévovs and to k) tovt-
00et ue Tov oVoYKETLHG XWDOO Aﬁz (ue oVVOQTNOELS CUVTETAYUEVOYV TOV TS (Xij)1<i,j<n ), TOTE 1) 0QiCovoa
det((Xij)1<ij<n) € k[(Xij)1<i,j<n] 0mOTENEL EVOL OUOYEVEG, AVAYOYO TOMVMVUUO RO

I(Maty, xn (k)\GL(n, k)) = (det((Xij)1<i,j<n)) -
(Yrédeibn: H avayoywodtnta Exeton 1o1eQ0 artd atdAnin xonon tov (i) zou (ii).)
(iv) To ovvoro GL(n, k) C Afsivat LOOUOQPO UE ULt CVOYETIXT Towthdtta W C Af“.

"Eotw k éva alyefourds ¥Aelotd odua ®ow 01w n £vog axéoonog > 2. Q¢ 0volo Tav tdiwudtwv wag
vregemipdvelag V4 (F) C P (6mov to F vrotiBeton 6t dev meouhauPdvel avaymyous moQdyovies vpm-
uévoug oe duvduels > 2) opttetal to meofoind alyepoirnd ovvoro

Sing (V4 (F)) ==V (F aixo(p),... ,%(F)) .

No tpoodoguabel to Sing(V 4 (F)) otg axdhovbeg meQLatdoels:
(i) F = X2X4 — X§ — X4X2, 6movn = 2, k = C.
(i) F = X$ X1 4+ X Xo 4 X471 X0, 6movn = 2,d > 3nouyao(k) =puep | d, p # 3.
(i) F = io X¢, 6mov d > 1 nou yoo(k) = pue p{ d.
i=

OEMA 60 ‘Eotw k éva odyefoiris xhewotd omdpo pe xao(k) # 2. Na amoderybel Gt vGOe avaymyn Tetooywvixi

npoPohn vepemupavera Vi (F) C PE eivol lo6pooen ue Ty moofoixy evbeio Py..



OEMA 70 ‘Eotw k éva aneipomhnBéc odua xar éotm F € k [Xo, ... , X,], n € N, éva opoyevég molvdvupo faduod

d > 1, této10 dote va woyter V4 (F) # @. Na aroderyBei 6t to (ratd Zariski avoirtd) vtooivoro
UF):={lao:...:an] €P| F(ao,...,an) # 0k }

t00 Py eivor 1odpooeo pe wo ovoyetwh mowuhdtnta. (YaodeEn: Na yonowwomown el notahhihmg

mpdtaon 3.10.7.)

o Na amavinfoiv to moAv 5 Oénato.

KAAH EITITYXIA!



